MONTAZNI NAVOD

N

NCE

TLUMIC RIZENI

MODEL MOTOCYKLU: KAWASAKI ZX-6R"05-06

1. Demontujte Sroub upevnéni nadrze , matici utazeni hornich bryli a Sroub svorniku pravého tlumice v hornich brylich

2. K Uchytu pravého tlumice pripevnéte drzak koncového oka tlumice Sroubem M8x50 s podlozkou

3. Na osu krku fizeni navléknéte podlozku @40-4, na ni naSroubujte drzak tlumice s loZiskem. Pfed dotazenim v3ak mezi
drzék a uchyt nadrze vloZte distancni valeCek |=22mm a poté matici pevné utahnéte. (+LOCTITE) . LOZISKO
DOPORUCUJEME PRED MONTAZI PROMAZAT VAZELINOU NEBO OLEJEM!

4, Do Uchytu nadrze vilozte Sroub M6x55 s podlozkou a dotahnéte. Tento spoj pravidelné kontrolujte a dotahujte
(+LOCTITE)

5. Upevnéte tlumic fizeni. . .

6. NASTAVENI POLOHY TLUMICE- Srovnejte Fiditka do pfimého sméru a upevnéte tlumi¢ UPROSTRED jeho zdvihu.
Peclivé zkontrolujte, zda zdvih vystaci na oba dorazy.

@ Sroub M6x55 + podlozka
: Distancni valecek 1=22mm
- )4 &
- | ' Sroub M8x50 + podlozka
0 - (‘*ﬁ
( *

Montaz tlumice fizeni je uréena pouze pro specializovany servis! Dodavatel nenese zodpovédnost za problémy zplsobené neodbornou montazi!



